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La fórmula para la carga cŕıtica de una

columna fue derivada en 1757 por Leon-

hard Euler, el gran matemático suizo.

El análisis de Euler se basó en la ecua-

ción diferencial de la curva elásticaa:
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Después sustituimos en 2 partes
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Parte 2 del problema.

Para obtener los valores para las con-

stantes de integración:

x = 0 => v = 0

x = L => u = 0
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Por ultimo explicar como obtener el si-

guiente resultado:
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Como L2 esta multiplicando pasa divi-

diendo:
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Para quitar la ráız cuadrada elevamos

los dos lados al cuadrado y por ultimo

como EI esta dividendo pasa multipli-

cando dando como resultado la siguien-

te ecuación:
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